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1. feladat

Készitse el a munkadarab vazlatat beméretezve! A furatok jel6lése Dy, D,, stb., a furathelyzetek jel6lése a;, a,, ill. b,

b,, stb. legyen!

2. feladat

Mérje meg a munkadarab furatainak atmérgjét furatmikrométerrel és adja meg a mérési eredményt!

Furat jele

Meért érték
Xi

Rendszeres hiba
H,

Meérési eredmény

D1

D2

D3

Dy

Ds

Ds

D7

A mikrométer mérési bizonytalansdga: u = £ 0,006 mm

A valodi méret 99,73 %-os valdszinlséggel esik az X = x; + H, # 3u intervallumba.
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Kiindulé adatok: Menetfajta:....cccoeveininineecece e,
Menetemelkedés: P = ............. mm
A menet kiils6 atmérgje: ......cccouvvrvnvrnnnne. mm
1. feladat

Mérje meg a menet kbzépatmérsjét menetmikrométerrel és adja meg a mérési eredményt!
(U=%0,01 mm)

A mérés vazlata:

. Mikrométer Korrigdlt Meérési eredmény
. . ) Meérések o Ny
Menet |1.ism. 2. ism. 3. ism. , rendszeres hibdja mérési dtlag
dtlaga H
a

1 | | |
A valddi méret 99,73% valdszintiséggel esikaz X =X+ H, +3J intervallumba.
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3. Minositéses mintavételes ellenorzés

1. feladat: Egylépcés mintavétel

Legyen a vizsgalt termék az 1. abra szerinti csapsk megallapodas szerint a tételnagysag hat@eail 6000.
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1. &bra: Csapszeg

Hibaosztalyok kialakitasa: célstdét hibaosztalyt kialakitani.
1. Jelenbés hiba: aiirésezett méretek, azaz .............cooevvii i i,

2. Kevésbhé jeleds hiba: atirésezetlen méretek, azaz ..................coeeeeevennin.
A vizsgalat normalis, egyszeres mintaveétel, a sagfgi fok megallapodas alapjan Il. szigorusagi Polelents
hibara az atvételi hibaszint értéke 0,25%, a ke¥¢llents hibara 1%.

Hatarozza meg a vonatkozo szabvany hasznalat&oaletkes tablazat hianyzo értékeitld( 14. tablazat)

Tételnagysag | Ellginzés Kulcsjel | Mintaelemszam| Jelgisthibara] Kevésbé jelerdts
mértéke AQL= hibara
AQL=

N n Ac Re Ac Re

Normalis
501-1200 Szigoritott]
Enyhitett

Normalis
1201-3200 | Szigoritott]
Enyhitett

Normalis
3201-10000 | Szigoritott
Enyhitett

Déatum hallgato alairasa oktato alairasa
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3. Minositéses mintavételes ellenorzés

4

2. feladat: Kétlépads mintavétel

Hatarozza meg a mintavételi paramétereket norngliditett és szigoritott tervek egyuttes haszad@aétén
kétlépcgs mintavételi tervre. A vizsgalt termék egy csapelyet 1200-3000 tételszamban készitenek. A viasgial
megallapodas szerint Il. szigorusagi fokon torteakatvételi hibaszint értéke 1%a.(@14. tablazat)

Kulcsjel:.............
Normalis mintavétel: M=, db Ac-=........ db Re=....... db
=, dbAc=........ db Re=....... db
Enyhitett mintavétel: m=......... db Ac=........ db Re=....... db
=, dbAc-=........ db Re=....... db
Szigoritott mintavétel: M=, db Ac-=........ db Re=....... db
N=......... dbAc=........ db Re=....... db
Kelt . . " . Dontés a
Ssz. 2002 Tételnagysag i Vizsgalat " Hibak szama tételre
hé | nap N L;angr?;\); szig. | norm.| enyh D, | D, | Di+D,
1 I 1 1250 1 + 0
2 Il 3 2890 1 + 2
3 Il 5 1850 1 + 3
4 I 8 2120 1 + 4
5 I 11 2510 1 + 2
6 I 13 2920 1 + 3
7 Il 15 2640 1 + 1
8 Il 20 2150 1 + 2
9 I 22 1995 2 + 1
10 Il 25 1580 2 + 2| 2
11 Il 28 2450 2 + 2
12 11 2 2180 2 + 1
13 11 4 2900 2 + 3
14 11 7 1940 2 + 2| 1
15 11 9 1640 2 + 1
16 " | 12 2510 2 + 0
17 i | 15 2550 2 + 1| 2
18 m | 17 2940 2 + 2 2

Déatum hallgato alairasa oktato alairasa
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4. Méréses mintavételes ellenorzés

1. Példa: Egyoldali tiiréshatdrok

Az ellendrizendd jellemz6 egy radidfrekvencias elSerdsité jelleggdrbéjének meredeksége. Az alsé tliréshatar értéke 6
mA/V, a tételnagysag pedig 2000 db. A atvételi hibaszint értéke megallapodas alapjan 1%. A szigorusagi fok a
direktivak szerint |. szigorusdgi fok. A mintavételi terv a szerz6d6 felek megallapoddsa alapjan egylépcsés, a
beszallitott termékek szorasa nem ismert. Hatdrozza meg a méréses mintavételi terv elvégzéséhez sziikséges
paraméterek értékeit a vonatkozd szabvany alapjan! (Id. 14. tablazat)

Tétel- | Ellendrzés| Kulcs- Minta- Atvételi konstans
nagysag| mértéke jel elemszam
N n k
Normalis
Szigoritott
Enyhitett

A paraméterek meghatdrozasa utan a mintavételes mérési adatokbdl szamitott atlag és szérds értékei a kdvetkezdk:
X = 740 mA/V és s=0,418mA/V
Az alsé minGségi mutaté értéke:

X-L

QL = = e

S

e normalis ellen6rzés soran Q;......k;, ezért a tétel  ....oocvriiviiiiiiiiies

e szigoritott ellen6rzés sordn Q.....k;, ezért a tétel ..o,

e enyhitett ellenGrzés soran Q,......k;, ezért atétel ..o,

2. példa: Kétlépcsos méréses ellendrzés szepardlt kétoldali ellenérzéssel

Aut6 akkumulatorat feltoltik 500 cl névleges merg@gi savval. Ha nem elegefié sav mennyisége, akkor az
akkumulator elektrodai nem megféleh vannak ellepve, ha tal sok, akkor adreak kell gondoskodni a felesleg
eltavolitasarodl. Az ékzetes vizsgalatok alapjan a sav mennyisége norelabzlast kdvet. Az alsdréshatar 495 cl,
AQL=0,4% ; a fel§ tiréshatér értéke 505 cl, AQL=1%. A hatérok szepamddrtendek, a folyamat szérdsa nem
ismert. 510 dobozt vizsgalnak Il. ell@mési fokozaton.ld. 14. tablazat)

Kulcsjel...........
n=..ooooeian .t ka: .................. LK: ............... ‘_(c: ..................
NU= e Ba= i, K= Ko,
X, , =50162cl
1. mintavétel eredménye..... elemi mintat véve az eredmények:
S . = 2,266 cl

Déatum hallgato alairasa oktato alairasa
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_ _ X, 1 =500,79cl
1. mintavétel eredménye..... elenii mintat véve az eredmények:
S 1 = 2425cl
X ,—L
Q.= R,
Sia
U- X, 1
Q1 R,
Q2
(O PP Ko Quiveieinnn. K, ) o ) o ) ) ]
, ezért tovabbi mintavétel ........... szlkséges, a téeallso hatarra
(O FE kU’a QUrrreereens K, ,
................... ,afelstiréshatarra ......coovv e

X, » =50017cl
2. mintavétel eredménye..... elenmi mintat véve az eredmények:
S, =2711cl
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1. feladat
A munkadarabok elGkészitése és a koordinata rendszer felvétele a méréshez:

¢ Vegyen fel a funkcionalitasuk alapjan a koordinata rendszereket a képen lathaté darabokon!
e Rajzolja be a képekre a felvett nullpontot és a koordinata tengelyek iranyait!

a)

b)
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2. feladat
Indokolja meg miszakilag (pér sorban) a valaszta
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V4

1. feladat
Mérje meg a munkadarab méreteit az adott mérési feladatnak megfeleléen HNS-SPC szoftver és a jelolt

mérdeszkdzok segitségével!

2. feladat
A mérési feladat leirdsa és kiértékelése alapjan hatarozza meg az alabbi paramétereket!

Osszes Mérések Atlag konfidencia-
Jellem? neve | Méfeszkoz ATH FTH elemszam . :
N atlaga intervalluma
1
2
3
4
5
6
Tdrésmedn ATH-n alul | FTH-n felll
Go | Co | vl e Kiess Kiess Megfelelt?
1
2
3
4
5
6
3. feladat

Végezzen szOveges értékelést a gyartasi folyamatrol!

Datum hallgat6 alairasa oktato alairasa
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pd

Mérési feladat: I. Fogaskerék mindsités (F, és F,,, alapjan)

1. Mérje meg a fogaskerék radialis titését! (A fogaskerék elemi fogazatu, a = 20°)

Fejkoratmeérd: .......covevevveveenene. mm

Fogszam: ............

Modul: m = ............ mm

Elméleti csapatméré: d,,=1,68 . M= ....cccccceveeerrenen. mm
Valdsagos csapatmérd: d = ..o mm

A mért értékek pm —ben:

1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.
11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.
21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30.
31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40.
41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50

2. A mért értékek alapjan készitse el az F, diagramot!

F. a(radidlis Gtés)

v

z (fogszam)

3. Allapitsa meg F, max értékét!

hallgato alairasa

oktato alairasa

Datum
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4. Allapitsa meg a fogaskerék pontossagi osztalyat F, alapjan!

A fogaskerék pontossagi osztalya F, alapjan: .............

5. Mérje meg tobbfogméré (tarcsas) mikrométerrel a fogaskerék tobbfogméretét!

A kozrefogandd fogak szama: k= ..............

Elméleti tobbfogméret (m = 1 mm): Wy = eoveveeseeee.mm, (tablazatbdl)

Elméleti tobbfogméret (m = ..... mm): Wo=mM . Wg = eoeeeeeeeeeeeesesreneen mm

A mikrométer beallitdsdhoz hasznalt méréhasab-6sszedllitds mérete: ........cccunee.. mm

A mért értékek pum —ben:

1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.
11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.
21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30.
31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40.
41. 42, 43, 44, 45, 46. 47. 48. 49, 50
A mért értékek legnagyobb eltérése: F,w =V wmax = V Wmin = creereereerereseesesereeueienns mm
A fogaskerék pontossagi osztalya F . alapjan: .................

A tobbfogméret atlagértéke: W o = v, mm

Valasztott, illetve ajanlott illesztés: .........ceeveennnen.

T W= e mm, |. 6sszetevol: ........ceevvueeee...MM

[I. 0SSZetevil: .....cveevvveverneane mm

Ewms =L+l = e mm.

A fogaskerék mindsitése tobbfogméret alapjan: ........................

5. A fogaskerék komplex mindsitése:

hallgato alairasa

oktato alairasa

Datum




Tablazatok

1. tablazat A legkedvedbb d, atmébji méwcsapok és a kereskedelemben kaphatongreti mécsapok
méretei a P menetemelkedés fuggvényében [mm]

2. tdblazat A normal métermenetek nié@sapos méréséhez sziukséges adatok névleges (kislesike
mérscsapok esetén

3. tblazat:Mikroszkopdallvany dontésének szoge métermenetgslaizépatméjenek méréséhez

4. tdbladzat:Egyenes fogazatu, hengeres fogaskerekek rag¥eti, m = 2 — 3,55mm és d = 10 — 50 mm osztokor
atmeés eseténd = 20) a DIN 3962 alapjanym.

5. tAblazat:A kinematikai pontossadiftései, m =1 - 3,5 mm és d = 1 — 125 mm osztékdeéteseténd =
20") az MSZ 642 alapjan alapjapni]. (Részlet)

6. tablazat:Elemi fogazat tdbbfog-mérete m = 1mm= 20 esetén. (Részlet)

7. tblazat A tdbbfogmeéret s vagy +Ey; legkisebb eltérése, valamint a tobbfogméret afldgissza legkisebb
eltérésének I. dsszetiwértékei im] (Részlet)

8. tablazat: A tobbfogméret atlagos hosszanak w/k €s + kym legkisebb eltérésének Il. dsszétertékei,
[uUm] (Részlet)

9. tablazat:A tébbfogmeéret atlaganakyf, tirése, im]

10. tablazatA tobbfogméret J, tirése, jim]

11. tAblazat:Az idomszer gyartasiitései, a kopasi lehitégének, tilkopasanak szamértélai] (Részlet)

Téablazatokmintavételes atvételi ellérzéshez



Tablazatok

1. tablazat
A legkedvesdbb dy atmésji méicsapok és a kereskedelemben kaphatdnéreti mécsapok méretei a P
menetemelkedés fliggvényében [mm]. [2]
P dg dn P dy dn P oy dn P oy dn
0,20 | 0,11547 - 0,50 0,28868 0,29 1,25 0,72169 0,7p3,50 | 2,02073 2,05
0,25 | 0,14434 0,17 0,60 0,34641 0,33p 1,50 0,86608,8950 | 4,00 | 2,30940 2,55
0,30 | 0,17321 0,17 0,70 0,40415 0456 1,75 1,01036,1001 | 4,50 | 2,59808 2,55
0,35 | 0,20207 0,22 0,75/ 0,43301 0,456 2,00 1,15470,3501 | 5,00 | 2,88675 3,20
0,40 | 0,23094 0,25 0,80 0,46188 0,456 2,50 1,44338,650L | 5,50 | 3,17543 3,20
0,45 | 0,25981 - 1,00/ 0,57735 0,62 3,00 1,7320% 2,066,00 | 3,46410 4,00
2. tablazat
A normal métermenetek mi#sapos méréséhez szikséges adatok névleges (kisesikenéicsapok esetén. [2]
Névl. Névleges| Menet- | Orso- Mérs- Névl. Névleges| Menet- | Orso- Mérs-
menet- | mécsap| emel- | menet | méret |k, Ks menet- | méBcsap| emel- |menet | méret |k, ks
atmeg | atmesb kedés |d,[mm] |0 méb- |[um] atmeés | atmeb kedés |dy[mm] |0 més- |[um]
d[mm] |do[mm] |P[mm] nyomas d[mm] | do[mm P [mm] nyomas
L [mm] L [mm]
2 0,25 0,4 1,721 2,145 0,646 0o0L 14 1,35 2 12,6635,021 | 0,43 | 0,09
2,2 0,29 0,45 1,888 2,369 0,646 0,05 16 1,35 2 6B4,6| 17,021 | 0,43 | 0,098
25 0,29 0,45 2,188 2669 0646 0,5 18 1,65 25| ,336 | 19,164 | 0,43| 0,10k
3 0,29 0,5 2,655 3,113 | 0,646 0,0p20 1,65 25 18,334 | 21,163 0,43 0,34
3,5 0,335 0,6 3,089 3,596 0,646 0,00 1,65 2,5 20,334 23,163 0,215 0,104
4 0,455 0,7 3,523 4,305 0,646 0,0p»4 2,05 3 22,003 25,60 0,215 0,160
45 0,455 0,75 3,991 4,707| 0,43 0,47 2,05 3 25,003 | 28,605 0,215 0,10
5 0,455 0,8 4,456 5153| 0,43 0,0pa0 2,05 35 27,674 | 30,848 0,215 0,415
6 0,62 1 5,324 6,346 | 0,49 0,0823 2,05 35 30,674 | 33,348 0,215 0,415
7 0,62 1 6,324 7,345 0,43 0,0236 2,55 4 33,342 37,591 0,215 0,1p1
8 0,725 1,25 7,160 8,282 0,43 0,0p29 2,55 4 36,342 40,590 0,215 0,1p1
9 0,725 1,25 8,160 9,282 0,43 0,00 2,55 45 39,014 | 42,832 0,215 0,d24
10 0,895 1,5 8,994 10,414 0,43 0,014b6 2,55 45 42,014 45,837 0,215 0,J24
11 0,895 15 9,994 11,413 0,43 0,048 32 5 44,681 | 50,029 0,215 0,1F8
12 1,1 1,75 10,829 12,650 0,483 0,04x2 3,2 5 48,681 54,024 0,215 0,1p2
3. tablazat
Mikroszképallvany déntésének sz6ge métermenetéskiizepatmeéijének méréséhez [2]
P [mm] d, [mm] y[] P [mm] d, [mm] y[] P [mm] d, [mm] y[]
0,2 1 4° 10’ 1 12 1° 37 2 60 o’ 37
0,2 1,6 2% 29’ 1 20 o°57 2 80 o° 28’
0,25 1 5027 1 30 o° 37 2,5 20 o7
0,25 2 227 1,25 8 P12 3 30 1°57
0,3 1,4 4°32 1,25 10 2° 29’ 3 40 1° 26’
0,35 1,6 4° 28 1,25 14 1° 44’ 3 50 1° 08’
0,4 3 2’16’ 1,5 10 3or 3 60 0’57’
0,5 2 411 1,5 20 1° 27’ 3 80 0° 42’
0,5 3 P24 1,5 30 o°57 3,5 30 2217
0,5 5 1°57’ 1,5 40 0% 42 3,5 60 1° 16’
0,75 10 0° 56’ 1,5 60 o° 28’ 4 80 o°57
0,75 4,5 3P o5 1,75 12 2’56’ 5 48 2° 00’
0,75 10 1° 06’ 2 14 252 6 70 1° 39’
1 20 o 42’ 2 20 1°57 6 80 1°27
1 6 P24 2 30 1°16’ 6 100 1°10
1 8 227 2 40 1°57




4.

Tablazatok

tablazat

Egyenes fogazatu, hengeres fogaskerekek riggstti, m = 2 — 3,55mm és d = 10 — 50 mm osztokiiééteseténd =
20°) a DIN 3962 alapjanpmn].

Jellemz6 | Pontossagi osztaly
mutato |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
fe 15 2 3 4 6 8 11 16 22 36 56 90
fia 1 15 2 3 4,5 6 9 12 18 28 45 71
F; 2 3 4 5 7 10 14 20 28 45 71 110
fo Toe 1 2 25 3,5 5 7 10 14 20 32 50 80
fy 15 25 3 4,5 6 9 12 18 25 40 63 100
Fp 4 6 8 11 16 20 28 40 56 90 140 250
F,z/l8 |25 3,5 5 7 10 16 20 25 36 56 90 140
F 3 4 55 8 11 16 22 32 45 63 90 125
F. 2 2,5 3,5 5 7 10 14 20 28 36 56 71
5. tablazat

A kinematikai pontossagitései, m = 1 — 3,5 mm és d = 1 — 125 mm osztokiéiteseténq = 2¢) az MSZ 642 alapjan
alapjan, pm]. [2] (Részlet)

Jellemz | Pontossagi osztaly
mutatd |3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Fi FotFe FotFe FotFr FotFr FotF Fo+F - - - -
F, 6 10 16 25 36 45 71 100 125 160
Fuw 4 6 10 16 22 28 - - - -
Fi - - 22 36 50 63 90 140 180 224
F. 4 6 10 16 22 28 - - - -
6. tablazat

Elemi fogazat tdbbfog-mérete m = 1mmz= 20 esetén. [2] (Részlet)
yd k W' z k W' z k W'
6 4,51223 21 7,67444 36 4 10,83666
7 4,52624 22 7,68845 37 4 10,85067

5 13,80280
8 4,54024 23 3 7,70246 38 13,81680
9 4,55425 24 7,71646 39 13,83081
10 4,56825 25 7,73047 40 13,8448]
11 4,58226 26 7,74447 41 13,8588
12 2 4,59626 27 7,75848 42 5 13,8728
13 4,61027 28 3 7,77249 43 13,88683

4 10,72462

14 4,62427 29 10,73862 44 13,90084
15 4,63828 30 10,75263 45 13,91484
16 4,65229 31 10,76663 46 5 13,92885

6 16,88098
17 4,66629 32 4 10,78064 47 16,89498
18 4,68030 33 10,79464 48 16,9089¢
19 4,69439 34 10,80865 49 6 16,9229¢
20 2 4,70831 35 10,82265 50 16,93700

3 7,66044




Tablazatok

7. tablazat

A tébbfogméret ks vagy +Ey; legkisebb eltérése, valamint a tébbfogméret aldugrssza legkisebb eltérésének I.
Osszeteik értékei pm] [2] (Részlet)

lllesztési Pontossagi Osz_tékt')r atmeré, d, mm Illesztési Pontossagi Oszt-c')kt'nr atmerd, d, mm
fokozat osztaly 80-ig 80...125 fokozat osztaly 80-ig 80...125
H 3...6 8 10 B 7 100 110

7 10 10 8 100 110
E 3...6 20 24 9 110 120

7 25 30 10 110 140
D 3...6 30 35 11 120 140

7 35 40 A 3...6 120 160

8 40 50 7 140 180
C 3...6 50 60 8 160 200

7 55 70 9 180 200

8 60 80 10 200 200

9 70 80 11 200 250
B 3...6 80 100 12 200 250

8. tablazat

A tébbfogméret atlagos hosszanak w €s + kv legkisebb eltérésének Il. dsszétértékei, um] [2] (Részlet) (Byms -
A tébbfogméret atlagos hosszanak legkisebb eltérésasz djellel kiilss fogazatnal)

A fogkoszoru radidlis Utésénekiirése, k

8-ig 8...10 10...12 | 12...16| 16...20| 20..25 25..32 32...40 40...560...60 | 60...80
2 2 3 3 4 5 7 9 11 14 18
9. tablazat
A tobbfogméret atlaganakyf, tiirése, im] [2]
llesztési| Foghézad Fogkoszori radidlis iitésénekiirése, k
fokozat |tiirése 8-ig 8...10 | 10...12| 12...16 16...20 20...25 25...32 32..40 40..50...60
H, E h 16 16 18 20 20 20 22 25 25 28
D d 20 25 25 25 28 30 35 40 40 40
C c 28 30 30 35 40 45 45 50 60 70
B b 35 40 40 40 45 50 55 60 70 100
A a 45 50 50 55 60 60 80 90 100 100
- z 60 60 60 70 70 80 100 110 120 140
- y 70 80 90 90 100 110 120 160 180 220
X 90 100 100 110 120 140 160 180 220 250
llesztési| Foghézad Fogkoszori radidlis litésénekiirése, k
fokozat |tirése 60...80 | 80..100 100-125 125- |160- 200- 250- 320- 400- 500-
160 200 250 320 400 500 630
H, E h 30 40 55 70 80 100 100 140 160 200
D d 60 70 80 100 120 140 160 240 250 350
C c 90 110 120 140 180 240 280 300 400 550
B b 100 120 140 200 250 300 350 450 550 700
A a 140 150 180 240 280 350 450 550 700 800
- z 180 200 250 300 400 500 600 800 800 1100
- y 240 300 350 400 500 600 800 900 1100 | 1400
X 300 350 400 550 700 800 1100 [1200 |1400 |1800
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10. tablazat
A tébbfogméret Vy tiirése, im] [2]
lllesztési| Foghézad Fogkoszoru radialis Utésénekiirése,
fokozat |tirése |8-ig |8...10 | 10...12| 12...16 16...20 20...25 25...32 32../40 40../50...60
H, E h 20 20 25 28 28 30 35 40 50 60
D d 25 28 28 30 35 40 50 55 60 70
C c 35 35 35 40 50 55 60 70 80 100
B b 35 40 50 50 55 60 70 80 100 120
A a 50 55 55 60 70 80 100 110 120 140
- z 60 70 70 70 80 100 110 120 140 180
- y 80 100 100 100 110 120 140 180 200 250
- X 100 |100 110 120 140 140 180 200 250 280
lllesztési| Foghézad Fogkoszoru radialis Gtésénekiirése,
fokozat |tirése 160..80 | 80..100 100-125 125- [160- |200- [250- |320- |400- |500-
160 200 250 320 400 500 630
H, E h 70 80 100 140 160 200 250 300 400 450
D d 100 110 140 180 200 250 300 400 500 600
C c 120 140 180 200 280 350 400 500 600 700
B b 140 180 200 280 350 400 500 600 700 1000
A a 180 200 250 300 350 500 600 700 1000 |[1100
- z 200 250 300 350 500 600 800 1000 |1100 |1400
- y 280 350 400 500 600 800 1000 |1100 |[1400 |1800
- X 350 400 500 600 800 1000 |1200 (1400 |1800 |2000
11. tblazat
Az idomszer gyartasiitései, a kopasi leh&tégének, tlilkopasanak szamértékei], [2] (Részlet)
Mdb Furat- Csap- At.mér(icsoportok, a munkadarab névleges mérete [mm]
T mérés | mérés 3-ig 3 felett |6 felett |10 felett | 18 felett | 30 felett | 50 felett | 80 felett
6-ig 10-ig 18-ig 30-ig 50-ig 80-ig 120-ig
6 T T 6 8 9 11 13 16 19 22
z 1 15 15 2 2 2,5 2,5 3
y 1 1 1 15 15 2 2 3
H/2 0,6 0,75 0,75 1,0 1,25 1,25 15 2
Z 15 2 2 2,5 3 3,5 4 5
Y1 15 15 15 2 3 3 3 4
H,/2 1,0 1,25 1,25 15 2 2 2,5 3
7 T T 10 12 15 18 21 25 30 35
z Z 15 2 2 2,5 3 3,5 4 5
y Y1 15 15 15 2 3 3 3 4
H/2 H,/2 1 1,25 1,25 15 2 2 2,5 3
8 T T 14 18 22 27 33 39 46 54
y4 2 2 3 3 4 5 6 7 8
y V1 3 3 3 4 4 5 5 6
H/2
H,/2
9 T T 25 30 36 43 52 62 74 87
z Z 5 6 7 8 9 11 13 15
H/2 1 1,25 1,25 15 2 2 2,5 3
H,/2 15 2 2 2,5 3 3,5 4 5
10 T T 40 48 58 70 84 100 120 140
z Z 5 6 7 8 9 11 13 15
H/2 1 1,25 1,25 15 2 2 2,5 3
H,/2 15 2 2 2,5 3 3,5 4 5
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Tablazatok méréses és isitéses atvételi elldreésekhez

Mintanagysag bet(ijelek

12. tablazat

Egylépcsds mindsitéses,
normalis ellendrzés

AQL
Ellenérzésifokozatok S1|1S2|183 |84 1 I I (PEvagyA00EYyEdre esE REm-mEg fel | Ssegerisramma)
Tétel nagysag Minta- | 0,040 0,25 0,40 1.0 25
nagysag
28 A|A| A|A|A|A|EB Beti | m |Ac Re |Ac Re | Ac Re | Ac Re | Ac Re
jel
G| 32 Il 1 0o 1 a 14 15
501...1200 c | cC E F |G| J K H 50 ﬂ 0 1 ﬁ 1 2 21 22
1201...3200 Cc D E K J 80 ﬂ ﬁ ﬁ 2 3 ﬁ
3201...10000 C D F| G| J L M K 125 ﬂ ﬂ 1 2 5! 4 ﬁ
L 200 ﬂ 1 2 2 3 B 6 ﬁ
500001.... D E H|K|N|Q|R M F® | @ 1/2 B\ B 4+ T B i
: G o 5 Egylépcsés mindsitéses,
Egylépcsds mindsitéses, ; oo
o . enyhitett ellenbrzés
szigoritott ellenérzés
AQL
AQL (% vagy 100 egyedre esé nem-megfeleléségek szama)
(% vagy 100 egyedre esd nem-megfeleldségek szama) Minta- 0,040 0,256 0,40 1,0 25
Minta. | 0,040 025 0,40 1,0 25 nagysag
pagyehg Beti- n Ac Re | Ac Re Ac Re Ac Re Ac Re
Betii- n Ac Re |Ac Re Ac Re Ac Re | Ac Re ol
jel
G
G | 32 Il Il il 1 12 13 2 { ! o] ! & 9
H
H | 50 I Il R Il 18 19 20 1! 0 1 i g | "
J 32 1 2
sTe [ I o 1] 1 T 2] 1 {l ] {l ]
K 50 ﬁ ﬂ ﬂ 2 3 ﬁ
K 125 ﬂ ﬂ ﬁ 2 3 ﬂ’
L 80 ﬂ ﬂ 1 2 3 4 ﬁ
L 200 ﬂ ﬂ 1 2 3 4 ﬁ
M 125 | O 1 1 2 2 3 5 6 ﬁ
M350 1|1 2|2 3|5 86 il
Ketlepcs;c;s rr;llno?ne’ses, Ketlépcsés mindsiteses,
norm&is efiernoizes szigoritott ellenérzés
AQL
(% vagy 100 egyedre esé nem-megfeleléségek szama) AQL
0,040 0.25 040 1.0 25 (% vagy 100 egyedre es6 nem-megfeleléségek szama)
Minta-
Betii- | adysag | Kumulalt | Ac Re | Ac Re Ac Re Ac  Re| Ac Re Minta- nipan 02 a0 e 25
jel n n nagysag | Kumulalt
Betii- n 0 Ac Re | Ac Re Ac Re Ac  Re| Ac Re
G 20 20 7 11 jel
2 40 g Ik g 18 19 G | 20 20 U I Il 1l 6 10
H 32 32 ﬂ E ﬁ 0o 2| n 16 20 40 15 16
32 64 1 2| 28 27 H 32 32 U b ﬂ 14
J 50 50 0o 3 32 64 23 24
50 100 ﬁ ﬁ 3 4 ﬁ J 50 50 ﬂ ﬂ 0 2 ﬁ
K 80 80 ﬂ @ 0 2 1 3 ﬁ 50 100 1 2
80 160 1 2 4 5 K 80 80 ﬂ ﬁ ﬂ 0 3 ﬁ
L 125 125 0 2 0 3 2 5 ﬁ 30 160 3 4
125 250 ﬁ 12 3 4 6 7 L 125 125 ﬂ ﬁ 0 2 13 ﬁ
M 200 200 ¥ 0o 3 1 3 3 6 ﬁ 125 250 1 2 4 5
200 400 3 4 4 5 9 10 M 200 200 * 0o 2 0 3 2 5 ﬁ
*:Valassza a megfeleld egylépcsos ellendrzést! 200 400 12 3 4 § 7

*:Valassza a megfelel6 egylepcsés ellendrzest!
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Kétlépcsds mindsitéses,
enyhitett ellenérzés

AQL
(% vagy 100 egyedre esd nem-megfeleléségek szama)
. 0,040 0,25 0,40 1,0 25
Minta-
Betii- | Nagysag | Kumulalt
jel n > Ac Re Ac  Re Ac Re Ac  Re Ac Re
G 38 8 ﬂ @ ﬂ 4 7
8 16 10 11
H 13 13 ﬂ ﬁ ﬂ 5 9
13 26 12 13
J 20 20 ﬂ ﬁ ﬂ o] 2
20 40 1 2 ﬁ
K 32 32 ﬂ @ B 0 3 ﬁ
32 64 3 4
L 50 50 ﬂ @ o] 2 1 3 ﬁ
50 100 1 2 4 5
M 80 80 * 0 2 0 3 2 4 ﬁ
80 160 1 2 3 4 5 [

*: Valassza a medfeleld egylepcsds ellenérzest!

Egylepcsés meréses atvételiterv s-
modszerhez, szigoritott ellenbrzes

Egylépcsés méréses atvételiterv s-
moédszerhez, normalis ellenérzés

AQL %

Betljel | Mintanagysag 0,040 0,25 0,40 1,0

n k k k k
G 18 ﬂ @ 2,025 1,770
H 25 ﬂ; 2,215 2102 1,829
J 35 ﬂ 2,289 2,106 1,862
K 50 ﬂ 2,336 2,209 1,885
L 70 ﬂ 2,389 2,239 1.904
M 95 2,889 2,410 2,261 1,965

Egylépcsés meréses atvételiterv s-
moédszerhez, enyhitett ellenérzés

AQL %
AQL %
Betljel | Mintanagysag 0.040 0,25 0,40 1.0
a k k k k Bettijel | Mintanagysag 0.[[)(40 O.fS O.:O 1}.{0
n
@ 1 ﬂ ﬁ ﬂ L G 9 ﬂ ﬂ 1,615 1,494
H 2 ﬂ ﬁ 2215 1,869 H 13 ﬂ 1,830 1,782 1,565
J 35 1 2399 2,289 2,028 J 18 I 1,078 1,910 1,622
K 50 ﬂ 2,461 2,336 2,052 K 25 ﬂ 2,102 1,969 1,652
L 70 ﬂ 2510 2,389 2,082 ki 35 ﬂ 2,160 2,028 1,684
M 95 3,037 2553 2.410 2.093 M 50 2,569 2,209 2,052 1,778

Kétlépcsbs meréses s-modszer k eljaras,
normalis ellenérzés

Betii- AQL (%) Betii- AQL (%)
jel jel
0,040 025 | 0,40 | 10 0,040| 025 | 040 1,0
G n 10 15 K n 29 25 33
k, ﬂ ﬂ 2463 | 2,122 k ﬂ 2626 | 2,448 | 2,045
3 1,863 | 1,666 s 2,226 | 2,043 | 1,728
k, 2,067 | 1,925 ki 2450 | 2,254 | 1,929
H  |n 12 | 18 | 15 &
K, I\/ 2,616 | 2,362 | 2,090 L n ﬂ 31 38 51
k, 2,035 (1,908 | 1,638 k 2,614 2,388 | 2,024
k, 2348 | 2196 | 1,892 2 2,227 | 2,057 | 1,764
J n 23 | 24 23 /; 2427 | 2,250 | 1,936
K, @ 2,536 | 2,471 | 2,026 -
K 2,105 | 2,086 | 1,657 Mo |n| 26 | 47 54 78
K. 5385 | 2287 | 1880 k |3,200| 2552 | 2,406 |2,0681,
e [2718| 2,235 | 2121 | 847
k| 2,846 | 2418 | 2,209 | 1.996
K




